

## Итоги конкурса на логотип СФУ

Конкурсная комиссия ознакомилась с отзывами и результатами голосования и благодарит всех принявших участие в обсуждении. Необходимо отметить, что конкурс был объявлен на **дизайн-ИДЕЮ логотипа**. К участию приглашались все желающие, в том числе, и непрофессионалы.

На сегодняшний день конкурсная комиссия приняла решение не присуждать первого места ни одному из претендентов. Денежными призами решено поощрить участников конкурса под девизами «Краскоша» и «Классика».

*26 сентября 2007 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/2216>